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CORRECTION du tuto WEB6a : Découverte du langage JavaScript

Document réponse 1 : Algorithme du programme V2

Remarque : 0,1Ah = 360 J

Algorithme EnergiejsV2
Variables
E, I, U : réels
t : entier

début
	lire(U,I,t)
E  U * I * t
si (0  E  360) alors écrire(E) 	// en Joules
		    sinon écrire(E/3600) 	// en Ah
fin si
fin


Document réponse 2 : Analyse du code et calcul de E


U = _____12V______	Te = _____5s_____

On note En la valeur de E avant le calcul et En+1 la valeur de E après le calcul

Complétez le tableau ci-dessous

	k
	I[k]
	En
	En+1

	0
	2
	0
	120

	1
	2,1
	120
	246

	2
	2,2
	246
	378



A la sortie de la boucle for, E = ___378J__ou 105mWh________









	DR_WEB6a_Bases_JS_corr.docx
	Découverte du langage JavaScript
	Page 1


MNO05112021
